

opravdový oheň • snadná montáž • bez komínu
bez dřeva • bez plynu • bez elektřiny
bez zápachu • bez popela

instalace vhodná do
bytu
rodinného domu
restaurace
kanceláře
zimní zahrady
koupelny



MORAVIA

provedení nerez a černá matná
rozměry: 600 x 450 x 150 mm



BOHEMIA

rozměry: 700 x 460 x 100 mm



KRBY BEZ KOMÍNŮ

opravdový oheň v krbu bez komína

Krása a útulnost otevřeného krbu byla až doposud spojena s napojením na komín, s uskladňováním a manipulací dřeva, s nutným zbavováním se popela a důsledným čištěním komínu. Společnost CTM tepelná technika s.r.o. Vám nyní nabízí novou generaci živého ohně. Nepotřebujete komín ani dřevo. Zatopíte rychle a máte ihned příjemný otevřený oheň. Naše krby spalují speciální bio-alkohol, který je upravený tak, aby hořel krásně žlutým plamenem bez dýmu a škodlivých spalin. Jsou určeny pro chvíle pohody ve vašem domě, bytě, zimní zahradě, kanceláři, restauraci, na chatě atd. Po vybalení a jednoduché instalaci jsou okamžitě použitelné. Stačí jen zapálit krbovým zapalovačem a můžete vychutnávat otevřený oheň a příjemné teplo. Náš krb Vám poskytne nejen optické potěšení ze živého ohně, ale Váš domov doslova i proteplí svým výkonem 3,3 kW. Zapálit ho můžete kdykoli zatoužíte po nezaměnitelném pohledu do hořících plamenů. Nemusíte se obávat spalin z hoření, protože výsledkem hoření bio-alkoholu je jen CO₂ a H₂O, tedy kyslíčnick uhlíčitý a voda, to samé co vydechuje člověk při dýchání. Při hoření nevzniká žádný zápach. Položením aromatické misky s vůní na krb si navíc můžete vytvořit v bytě jakoukoliv vůni. Investicí do našeho krbu si vytvoříte v bytě magickou atmosféru a plápolající plamínky Vás budou dobíjet energií. Krb si můžete jednoduše zavěsit na místo obrazu a kdykoliv ho přemístit.

Spotřeba bio-alkoholu:

Krby bez možnosti regulace (Moravia, Bohemia a skleněné produkty) spálí 1litr přibližně za 3 hodiny. Ostatní modely s možností mechanické regulace (mění se průřez hořáku) spalují 1 litr 3-5 hodin. Přerušení hoření: hoření v krbu je možno kdykoliv přerušit a to přiložením kovové příkrývky na hořák krbu, která je součástí dodávky krbu.



KRBOVÉ VLOŽKY VE TŘECH BAREVNÝCH VARIANTÁCH rozměr: 600 x 600 x 310 mm



HOŘÁK PRO SNADNOU INSTALACI
DO STÁVAJÍCÍCH KRBŮ -

- NENARUŠUJÍCÍ CELKOVÝ VZHLED

